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INFORME DE ACTIVIDADES 

CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA RED NACIONAL DE CONSEJOS Y ORGANISMOS ESTATALES DE 
CIENCIA Y TECNOLOGÍA Y SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA CONFERENCIA NACIONAL DE CIENCIA, 

TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN 2016 

En el marco de ia 	Sestn Olcinar ta ce la REDNACÉGY-  y la segunda SesiCr, Ord rana ce a Cortm-encia 
Naconal de Ciencia, Tecnologia e Innovación 2016. ambas con seo., en Morelia. Michoacán. mismas que se 
llevaron a cabo del 9 al 12 de noviembre respectivamente. ne permito informar de las actividades realizadas: 

• Celecración de la ceremonia de bienven da e inaLguración de la Cuarta Sesión Ordinala 2016 de la 
REDNACECvT presidida por el Dr. Carlos Karam Quiñones, Presiden:e de la REDNACECYT. A.C.; Dr. 
José Luis montañez Espinosa. Secretario de Innovación. Ciencia. y Desarrollo -etnológico del Estado de 
Micnoacán; Lic. Adrián _ópez Solis. Secretario de Gobierno de; Estado de Michoacán. 

• As S:encia al 00:me ce actividades del Dr. Carlos Karam Quiñones Presidente de la REDNACECYT. 
A.C.: del 26 de agosto al 09 de noviembre de 2016. 

• Apoyo en la elaboración y presentación del informe financiero del 25 ce agosto a 31 de octubre de 2016. 
a cargo de a Dra. en E. Silvia Cnstina Manzur Qu roga. Directora General de Consejo MexiquenSe de 
Cerca y Tecnologia y Tesorera de la REDNACECYT. 

• Apoyo en el seguimiento a la firma de con:ratos / convenios y Minist-ación de -ecursos con los estados 
miembros de la REDNACECYT. 

• As:stencia al informe de actividades de las sigu entes Comisiones: Reforma de los Estatutos ce la 
REDNACECYT. A.C.; Presupueste de la REDNACECYT. A.C.; Elaborac on de Manual de buenas prácticas. 

• Presentación "Alcances y perspectivas de la politica en tiene a. tecnologia e inrCyaCtór en México", por 
parte del Dr Enrique Cabrero Mendoza. Director General dei Consejo Naciona de Ciencia y Tecno ogía 
"CONACYT". 

• Introducción a -Prog-ama Estatal de Ciencia. Tecnología e Innovación". a cargo de Dr. José Luis 
Mortañez Esp noca. Secretario de Innovacón. Ciencia y Desarrollo tecnológico de Michoacán, 

• Presentación del "Estatus de 'as convocatorias ce la Direcc ón Adjunta de Desarrollo Centifico", por 
parte de la Dra. Julia -aglieña Parga. D:rectora Ad...inta de Desarrollo Científico del CONACYT 

• ExCOSición de los "Resultados de los programas de posgradcs con los Conse.os Estatales", a cago de 
la Mtra. Dolores Sánchez Soler, Directora Adjunta ce Posgrado y Becas del CONACYT. 

• Introducción a ios Resultados 2016 de los "Programas de la Di'ección Adjunta de Desarrollo Tecnológico 
e innovación". a cargo del M.C. José Anoria Lazceno Ponce. Director Adjunto de Desarrollo Tecnológico 
e Innovación del CONACYT. 

• Exposición de los -Programas, logros y panorama de la Dirección Ad unta de Desarrollo Regional 2016". 
POr parte de Dr. Fecerico Graef Zierl, Director Adjunto de Desarrollo Regional del CONACYT. y 
Secretario Técnico de la Conferencia. 

Presentación "En büscueda de mejoras er los programas ce innovan ón". a ergo del Cr. Carlos Karam 
°u Manes. Coordinador Ejecut vo de la Conferencia y Presidente de la REDNACECYT. 

Conclusiones 

Med ante la asistencia a la "Cuarta sesión ordinaria de la Red Nacional de Consejos y 0-ganismos Estatales de 
Ciencia y Tecnologia y la Segunda Sesión Orcinaria de la Conferencia Nacional ce Ciencia. Tecnoodra e 
Innovación 20'6" se han conocido los logos del Sistema Nacional de Ciencia en México durante el año 20'6. 
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ESTADO DE MÉXICO 	 ellGRANDE  ung 
Adicionalmente. se  han intercambiado practicas exitosas oue habrán de ser replicadas en todas las entidades 
federativas durante el oróximo año. generando una autentica red de colaboración entre Consejos y Secrtartas 
de Ciencia en la República Mexicana. 

MECIT 

S r o:ro particular. recia un Cordial Saludo. 

ATEN E TE 

LIC. NORMA LA 	IÉRREZ DÍAZ 
SECRETARIA PARTICULAR 
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